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Η κυβέρνηση της Ρουμανίας στηρίζει οικονομικά 
έργα της Μητρόπολης Βεσσαραβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η κυβέρνηση της Ρουμανίας ανακοίνωσε ότι θα στηρίξει 
οικονομικά τρία μεγάλα έργα της Ιεράς Μητρόπολης 
Βεσσαραβίας, με αφορμή την επέτειο 105 ετών από την Ένωση 
της Βεσσαραβίας με τη Ρουμανία.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Ο Μαρτσέλ Τσιολάκου, Πρόεδρος του Οίκου των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας 
επισκέφθηκε την έδρα της Ιεράς Μητρόπολης Βεσσαραβίας μαζί με αρκετούς 
Ρουμάνους αξιωματούχους.
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Στην ημερήσια διάταξη των συζητήσεων που έγιναν, ήταν η ανάληψη της 
χρηματοδότησης από την κυβέρνηση της Ρουμανίας των εργασιών 
αποκατάστασης του κτιρίου που πρόκειται να παραδοθεί δωρεάν από τις αρχές 
του Κισινέου στην περιουσία της Ιεράς Μητρόπολης Βεσσαραβίας.  (Δικαίωση της 
Μητρόπολης Βεσσαραβίας μετά από 30 χρόνια διακρίσεων )
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Δόθηκαν επίσης διαβεβαιώσεις ότι η κυβέρνηση της Ρουμανίας θα εγγυηθεί την 
δημιουργία θέσεων για όλους τους ιερείς και κληρικούς που επιθυμούν να 
επιστρέψουν «στους κόλπους της Μητέρας Εκκλησίας», δηλαδή στη Μητρόπολη 
Βεσσαραβίας εντός της εν Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας. Ο Μαρτσέλ Τσιολάκου 
ανέλαβε προσωπικά τη συμπλήρωση της μισθολογικής εισφοράς μέσω της 
Κρατικής Γραμματείας Θρησκευμάτων.

Το τρίτο σημαντικό έργο που θα υποστηρίξει η κυβέρνηση της Ρουμανίας είναι η 
αγιογράφηση και η επίπλωση του Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου Αγίου Ιωάννη 
του Θεολόγου και της έδρας της Μητρόπολης. Θα εφαρμοστεί το 2023, μέσω του 
Τμήματος Σχέσεων με τη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Σημειώνεται ότι ήδη από τον Φεβρουάριο έγιναν συζητήσεις για την παροχή 
κρατικών κονδυλίων για την υποστήριξη του κλήρου του Μητροπολιτικού Ναού 
της Βεσσαραβίας, και την ανάγκη ανέγερσης νέων ρουμανικών καθεδρικών ναών 
στους δήμους Κισινέου, Μπέλτς, Καχούλ, ως κέντρα ρουμανικής ορθόδοξης 
πνευματικότητας.

Σε ένδειξη ευγνωμοσύνης, ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος απένειμε 
στον κ. Τσιολάκου το τιμητικό παράσημο «Metropolitan Gurie Grosu».

Η επίσημη αντιπροσωπεία περιλάμβανε, μαζί με τον κ. Τσιολάκου, τον Robert-
Marius Cazanciuc, τον Αντιπρόεδρο της Ρουμανικής Γερουσίας, τον Τίτους 



Κορλατσεάν, γερουσιαστή της Ρουμανίας και τον Cristian-Leon Țurcanu, τον 
Ρουμάνο Πρέσβη στη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Ο Μητροπολίτης κ. Πέτρος τόνισε επίσης τον σημαντικό μεσολαβητικό ρόλο της 
Ρουμανικής Πρεσβείας στο Κισινέου μεταξύ της Ιεράς Μητρόπολης Βεσσαραβίας 
και της κυβέρνησης της Ρουμανίας και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον 
Cristian-Leon Țurcanu και την ομάδα του.
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